

~~125~~

REPUBLICA POPULARĂ ROMÂNĂ

3628



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

DOS. Nr. 3

VOL. Nr. 3

ARHIVA OPERATIVA

DOSAR

Fond operativ

ORDINE M.A.I.

plus anul 1970

Nr. 571-600.-

Data

~~3~~

3

~~224 file~~

177 file

Urmează vol. nr.

PERMANENT

80
58

O R D I N U L
=====

MINISTRULUI AFACERILOR INTERNE
AL
REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

Nr. 583 din 14.06.1970.

Anul acesta se împlinesc 21 de ani de la înființarea miliției, creată din inițiativa și sub conducerea partidului, în primii ani ai luptei pentru construirea socialismului.

Această aniversare are loc în condițiile în care poporul român, muncește fără preget, deplin încrezător în destinele sale, pentru realizarea sarcinilor stabilite de Congresul al X-lea al partidului.

Investită cu nobila misiune de a contribui la apărarea cuceririlor revoluționare ale poporului muncitor, a proprietății obștești și personale a cetățenilor, la asigurarea ordinii și liniștii publice, miliția a slujit cu devotament și abnegație interesele poporului.

În cei 21 de ani de existență ai miliției, ofițerii și subofițerii însuflețiți de un fierbinte patriotism, n-au precupețit nici un efort în lupta dusă împotriva infracționismului unii dintre ei, sacrificându-și chiar viața pentru a duce pînă la capăt misiunea primită.

Prin întreaga lor activitate, abnegație și spirit de sacrificiu, lucrătorii de miliție și-au cîștigat prețuirea și respectul oamenilor muncii.

Anul acesta, la chemarea partidului, întregul efectiv al miliției a participat nemijlocit și cu toată hotărîrea la acțiunea de reducere a efectelor distructive ale calamităților naturale, la apărarea populației de furia apelor.

81
59

Uriașele transformări ce au avut loc în viața economică, social-politică și culturală a țării, imprimă activității organelor de miliție un conținut nou, la nivelul etapei istorice pe care o străbatem. Îndeplinirea ireproșabilă a sarcinilor ce revin organelor de miliție impune ridicarea pe o treaptă și mai înaltă a pregătirii politice, profesionale și militare a întregului efectiv, dezvoltarea în continuare a spiritului revoluționar și întărirea disciplinei în muncă, apărarea cu fermitate a avutului obștesc, a vieții și demnității umane, respectarea strictă a legalității socialiste, lărgirea continuă a legăturii cu masele, manifestarea unei atitudini pline de grijă și sollicitudine față de cetățeni.

Cu prilejul zilei Miliției întregul personal își reafirmă devotamentul nețărmurit față de partid, hotărârea neclintită de a sluji întotdeauna interesele poporului muncitor.


Tovarăși generali, ofițeri, maiștri militari, subofițeri și angajați civili !

Cu prilejul celei de a XXI-a aniversări a înființării miliției, vă felicit călduros pentru succesele obținute și vă urez noi izbânzi în îndeplinirea misiunilor încredințate de partid și guvern.

Trăiască Partidul Comunist Român, conducătorul încercat al poporului, inițiatorul și organizatorul tuturor victoriilor noastre !

Trăiască și înflorească scumpa noastră patrie -
REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA !

MINISTRUL AFACERILOR INTERNE


Cornel Onescu

